

神医绝活? 谈话中诊断病已到晚期

合肥现代泌尿医院主任医师“下药不用对症”



据了解,我国目前96%的医院都是公立医院。但由于种种原因,实际上每个人能分到的有效医疗资源可谓少之又少,医疗服务资源还远远不能满足群众的需求。

民营医院的出现,成为医疗行业资源多元化的一大亮点。然而,资金投入不足、设备陈旧简陋、专业人员技术水平参差不齐,成为某些民营医院自己扔给自己的绊脚石;一些违反道德甚至法律的行为带来的诚信危机,已经开始冲击这个尚在襁褓中的行业群体。“黑幕”、“骗局”、“陷阱”……这样的字眼似乎总和某些民营医院连在一起。

一直以来,都有不少读者向本报发来投

诉信或打来投诉电话,历数他们在民营医院的“坑爹”治病经历。“没病说成有病,小病说成大病”,是他们对于这些不规范民营医院的共同看法。真有这么离谱吗?记者历时一个月,暗访了多家民营医院,从今日起推出系列报道,共同揭开不规范民营医院的“黑色面纱”。

同时,本报开通投诉举报电话:0551-5223765,欢迎市民举报民营医院的不规范行为。投诉QQ:2313208678也同步为您开通,有过类似经历的市民,也可以通过此QQ与我们分享。您的爆料,将有助于我们共同监督民营医院的健康成长。

本报记者

8月初,记者以一名患者的身份,来到合肥现代泌尿医院看男科,而就在一切都在“谈话中”,还未进行检查时,就被所谓的主任医师告知已到前列腺炎晚期,需要三天之内做手术。

未检查就被告知已到前列腺晚期

上午九点,记者来到合肥现代泌尿医院。前台护士热情招呼,微笑服务,询问记者如何知道医院的?从哪来的,是本市的,还是外地的?记者回答是朋友介绍,从淮南特意赶过来的,希望看下男科。“今天你很走运,有专家坐诊”。护士收了5元挂号费,并为记者安排了一个“老专家”。在一位护士的带领下,记者被带到自称主任医师的翁某某面前。就在医生要询问“病情”时,这位护士仍不愿离开。记者只好佯装不好意思,让其先离开,有事再麻烦她。

翁某某:“看男科吗?有什么症状?”

记者:“夫妻生活质量不是很高,结婚一年也没小孩,想检查一下。”

翁某某:“你这是典型的阳痿、早泄,得赶紧治

疗。此外,影响不育的原因很多,要做B超、前列腺……你的情况很严重,先交钱化验吧。”

记者:“需要做哪些检查?”

翁某某:“要多检查几项,否则到时检查不准确就不要怪我了。”

这位主任医师对记者的“病”只问了问,就提笔开药方,前后不超过5分钟。医生写完病历后说:“听你的描述,应该是慢性前列腺炎,因为耽误太久,已经到晚期了。你先做几个检查,然后咱们再看用什么药。要是不赶快治,会导致不育。”随后拿着两张纸,写下做检查的项目。

热情护士“不离不弃”

刚结束对话,正当记者准备出去做检查的时候。之前的那个护士突然走了进来。进门就说:“跟我走,带你去交钱做检查。”好似她已料到“病情”。在护士的“陪伴”下,来到一楼缴费处。工作人员告知记者需要先做两项检查,一共

275元。

随后,记者被要求取些前列腺液,送往化验科进行化验。在检验科,只见护士与检验人员进行了简短的交流,随即递上一张纸条。这项检查完毕后,记者竟然被带到三楼妇科区,检查B超。

在B超室大概检查了20分钟,医生让记者再次出去等20分钟,说需要出具检查报告。这时,一路陪伴的护士说自己还有点事,先去忙了,让记者自己先到休息区休息一会,便又走进B超室。(下转05版)

中国人寿安徽省分公司面向社会 招标代理单位和工程造价咨询单位

中国人寿保险股份有限公司是国内最大的商业寿险公司,分别在纽约、香港及上海三地上市,长期以来公司秉持“成己为人,成人达己”双成文化理念,中国人寿安徽省公司大力弘扬“和谐共融、责任共担、成长共赢”的企业文化,为构建和谐社会的做出积极贡献。现根据全省系统基建项目建设需要,中国人寿安徽省分公司面向社会公开选择长期合作的招标代理单位(工程招标代理甲级资质)和工程造价咨询单位(工程造价咨询乙级资质以上),欢迎有实力且符合条件的单位与我公司联系,具体合作方式面议。

报名时间:2011年9月15日至9月21日(上午8:00-12:00,下午2:30-5:30)

联系电话:0551-2637223 联系人:姚先生、李先生